

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, галузі знань 22 Охорона здоров'я в Харківському національному медичному університеті

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі медичної освіти. Знання гуманітарних, фундаментальних та клінічних наук з питань охорони здоров'я населення, профілактики, діагностики та лікування стоматологічних захворювань людини на індивідуальному, родинному та популяційному рівні, необхідні для здійснення професійної діяльності лікаря-стоматолога. Отримані знання надають лікарям-стоматологам здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі охорони здоров'я за спеціальністю «Стоматологія» у професійній діяльності або у процесі навчання.

Представлена освітньо-професійна програма містить систему компонентів освітньої діяльності, надає інформацію, щодо характеристики навчального процесу, описує обсяг та зміст компонентів.

Дана програма вирізняється чіткою та логічною структурою. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контроль знань сприяють досягнення заявлених у програмі меті та програмних компетентностей. Надана чітка логічна послідовність інформації, щодо обсягу та умов навчання, обов'язковому переліку освітніх компонентів у логічній послідовності базуючись на основі навчального процесу, загальних та фахових компетентностей, розподілу та переліку програмних результатів навчання, необхідних для якісної підготовки фахівця у галузі охорони здоров'я.

Необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір зумовлено визначенням

нашим суспільством стратегічної мети - входження до європейських структур. Тому представленій програмі притаманна наявність даних, щодо міжнародної академічної мобільності, що допомагатиме здобувачам вищої освіти оволодіти навичками, пов'язаними з майбутньою професійною діяльністю, а також удосконалити набуті протягом навчального процесу.

Програма передбачає виконання здобувачем освітньої складової в обсязі 300 кредитів Європейської кредитно-трансферної накопичувальної системи (ЄКТС) та має як академічну, так і прикладну орієнтацію. Запропонована ОП відповідає викликам сьогодення та складнопрогнозованим перспективам розвитку охорони здоров'я, науки та освіти в Україні.

На нашу думку, програма має перспективний розвиток, зокрема, може бути підсилена, ще й іншими курсами за вибором.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія», галузі знань 22 Охорона здоров'я в Харківському національному медичному університеті відповідає сучасним стандартам вищої освіти, в повному об'ємі створює умови для випуску висококонкурентних спеціалістів на ринок медичних та освітніх послуг і заслуговує позитивної оцінки.

Заступник головного лікаря з медичної частини

КНП «Міська стоматологічна

поліклініка №7» ХМР



Ємченко В.І.